



В Астрахани сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в превышении должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ).

В ходе предварительного следствия установлено, что в декабре 2013 года сотрудник полиции, являясь специалистом службы эксплуатации транспорта автохозяйства УМВД России по области, подписал фиктивные акты выполненных работ по ремонту находящихся в оперативном управлении территориальных органов УМВД автомобилей на сумму свыше 400 тысяч рублей, не имея права подписи указанных документов.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

(Пресс-служба следственного управления)

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1011849>